



Для немедленной публикации: 12.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 39 МЛН ДОЛЛАРОВ
НА РАЗРАБОТКУ КОМПЛЕКСНЫХ ПРОГРАММ ЭКСТРЕННОЙ
ПСИХИАТРИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ**

*Комплексные программы экстренной психиатрической помощи
предоставляют немедленную помощь и лечение людям, переживающим
кризис поведенческого здоровья*

*Девять выделенных грантов позволят разработать новые программы,
общее количество которых в штате увеличится до 31, и увеличить
ресурсы больниц для обслуживания тысяч людей, испытывающих кризис
поведенческого здоровья*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении грантов на общую сумму 39,1 млн долларов девяти местным больницам для разработки новых комплексных программ экстренной психиатрической помощи. Эти программы, общее количество которых в штате увеличится до 31, обеспечат необходимые возможности для обслуживания еще тысяч людей, переживающих кризис поведенческого здоровья.

«Расширение больничных программ экстренной психиатрической помощи — это важный компонент наших усилий по укреплению системы психиатрической помощи в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Это финансирование даст местным больницам средства для создания новых программ, чтобы они могли быстро оказывать помощь всем, кто переживает кризис поведенческого здоровья».

Начальник Управления охраны психического здоровья (ОМН) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Комплексные программы экстренной психиатрической помощи предоставляют полный спектр услуг пациентам, которые переживают кризис или нуждаются в лечении. Увеличение ресурсов местных больниц позволяет значительно улучшить доступ к такой помощи по всему штату, в том числе в ранее недостаточно обслуживаемых районах. Это финансирование подтверждает решимость губернатора Хокул укреплять систему психиатрической помощи в нашем штате для того, чтобы все жители штата имели доступ к важным услугам, которыми они могут воспользоваться в случае необходимости».

Условные гранты, администрируемые Управлением охраны психического здоровья штата (Office of Mental Health, ОМН), были предоставлены пяти больницам в городе Нью-Йорке и четырем больницам в северной части штата для разработки и реализации новых комплексных программ экстренной психиатрической помощи или создания филиалов. Гранты получили следующие организации:

Город Нью-Йорк:

- Больница St. Barnabas Hospital, 5 млн долларов
- Медицинский центр Montefiore Medical Center, 4,6 млн долларов
- Медицинский центр Maimonides Medical Center, 4,9 млн долларов
- Медицинский центр Flushing Hospital Medical Center, 4,5 млн долларов
- NYU Langone Health, 5 млн долларов

Северная часть штата Нью-Йорк:

- Faxton St. Luke's Healthcare (округ Онейда), 493 253 доллара
- Больница Olean General Hospital (округ Каттарогас), 5 млн долларов
- Больница Arnot Ogden Hospital (округ Шеманг), 4,8 млн долларов
- Медицинский центр Claxton-Hepburn Medical Center (округ Сент-Лоренс), 4,8 млн долларов

Комплексные программы экстренной психиатрической помощи — это первая часть системы психиатрической помощи, с которой соприкасаются люди, которым требуется кризисное лечение в безопасной и комфортной обстановке. Эти программы предлагают полный спектр услуг психиатрической помощи жителям штата Нью-Йорк, испытывающим кризис поведенческого здоровья, в том числе пациентам с различными медицинскими состояниями, сопутствующими или наркологическими расстройствами, а также нарушениями психического или умственного развития. Программы могут принимать пациентов на срок до 72 часов, если им требуется длительное наблюдение.

Эти программы принимают пациентов без записи и пациентов по направлениям от медицинских учреждений, скорой медицинской помощи и полиции. Пациенты сначала проходят скрининг, а затем обследование для определения их потребностей в психиатрической помощи. Затем пациентам предлагается план лечения, адаптированный к их потребностям.

Программы также включают мобильные кризисные службы, которые выезжают для реагирования на кризисные ситуации в сообществе и помогают снизить потребность в экстренном обследовании или госпитализации. Мобильные кризисные службы также оказывают поддержку отдельным гражданам, пока они ожидают дальнейшей помощи.

Это финансирование является частью миллиардного плана губернатора Хокул по укреплению системы непрерывной психиатрической помощи в штате Нью-Йорк. Поскольку большая часть этого капитального финансирования находится на этапе закупок, сейчас по этому плану предоставляется финансирование для запуска новых программ, расширения эффективных инициатив и строительства тысяч единиц специализированного жилья для обслуживания пациентов с психическими заболеваниями.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)